
 

Интегрированное занятие по познавательному развитию с использованием ИКТ 

для детей подготовительной к школе группы «80 лет Великой Победе»  

 

Цель: воспитание патриотизма у детей старшего дошкольного возраста.  

 

Задачи:  

 Закрепить знания детей о великом празднике - Дне Победы.  

 Вызвать интерес к историческим событиям нашей страны. 

 Активизировать диалогическую и монологическую форму речи. 

 Развивать художественные навыки и творческие способности детей. 

 Воспитывать в детях чувство гордости за свой народ, уважение к ветеранам 

Великой Отечественной войны. 

 

Словарная работа: Великая Отечественная война, могила Неизвестного солдата, 

священная война, фашисты,  

 

Материалы:  презентация «Улицы носят их имена», иллюстрации о войне, 

фотографии памятников героям ВОВ, звукозапись с шумом боя, рассказ Л.Кассиля 

«Никто не знает, но помнят все», звукозапись песен  «Священная война», «День 

Победы», материал к изготовлению праздничных открыток (картон, цветная бумага, 

клей, кисточка, фломастеры, Георгиевская ленточка). 

 

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций, чтение книг, 

прослушивание звукозаписей о Великой Отечественной войне. 

 

Ход занятия 

1. Вводная часть 

Показ видеофильма «Кадры парада Победы» с прослушиванием песни «День Победы». 

Воспитатель: Дети, 9 Мая мы будем отмечать День Победы. В этот день много лет 

назад наш народ победил очень сильного врага - фашистскую Германию. Это была 

очень страшная война. А начиналась она так… 

2. Основная часть 

Звучит запись песни «Священная война» 

80 лет назад 22 июня в 4 часа утра 1941 года, когда все города и сѐла нашей Родины 

еще спали, фашистские самолѐты стали бомбить города, бомбы сыпались на детские 

сады, на больницы и жилые дома. Фашистская Германия без объявления войны напала 

на нашу страну. Так началась война. 

Она называлась Великая Отечественная война, потому, что вся страна от мала до 

велика, поднялась на борьбу с врагом за родное Отечество. 

Фашисты хотели захватить нашу страну. Целых четыре года сражался наш народ с 

фашистской армией. 

Ребята, как вы думаете, кто такие «фашисты»? Ответы детей 

Воспитатель: Во время войны совершено было много героических подвигов, многие 

воины и простые люди стали героями. 

Как вы думаете, что такое «подвиг»? Ответы детей. 

Воспитатель: Как называется человек, совершивший подвиг? Ответы детей. 



Воспитатель: Многим героя стоят памятники по всей стране. Какие памятники героям 

есть в нашем родном городе? Ответы детей. 

Воспитатель выставляет иллюстрацию с изображением Могилы Неизвестного солдата. 

Воспитатель: Это могила Неизвестного солдата. Она находится в столице нашей 

родины, рядом с Красной площадью, в Александровском саду, у Кремлѐвской стены. 

И днѐм, и ночью там горит огонь. Вечный огонь зажигают у памятников погибшим 

защитникам Родины, чтобы все помнили об их подвиге. 

Давайте, ребята, минутой молчания отдадим дань памяти, тем, кто погиб защищая мир 

на земле.  

Минута молчания. Звук метронома. 

Воспитатель: народ помнит о тех, кто погиб, защищая свою Родину, он слагает стихи, 

песни, рассказы о войне. 

Чтение отрывка из рассказа Л.Кассиля «Никто не знает, но помнят все» 

Воспитатель: в честь героев Великой Отечественной войны называют улицы городов. 

И в нашем городе есть улицы, названные в честь людей которые сделали все для 

победы над фашизмом (включается презентация «Улицы носят их имена») 

 Улица Героя Васильева. Названа в честь Владимира Васильевича Васильева 

(1911–1945) — старшего сержанта Красной Армии, Героя Советского Союза.  

 Улица Героя Елисеева. Названа в честь Николая Трофимовича Елисеева (1911–

1967) — Героя Советского Союза, лѐтчика, подполковника Советской Армии, 

участника Великой Отечественной войны.  

 Улица Евгения Никонова. Расположена в нашем родном Московском районе, 

названа в честь Героя Советского Союза в 1985 году.  

 Улица Фильченкова. Находится в Канавинском районе, рядом с 

железнодорожным вокзалом. Названа в честь Николая Фильченкова, который в 

Великую Отечественную войну служил в батальоне морской пехоты береговой 

обороны Черноморского флота.  

 Улица Героя Юрина. Названа в честь Бориса Андреевича Юрина (1914–1942) — 

Героя Советского Союза, гвардии старшего сержанта, командира пулемѐтного 

взвода 29-го гвардейского стрелкового полка.  

 Улица Бориса Панина. Названа в честь Бориса Владимировича Панина (1920–

1943) — военного лѐтчика, участника Великой Отечественной войны, Героя 

Советского Союза, гвардии лейтенанта.  

Воспитатель: В ваших семьях тоже есть свои герои Великой Отечественной войны. 

Предлагаю вам, расспросить об этом своих родителей и поделиться с нами рассказами 

о них. 

Воспитатель: А сейчас мы все с вами побудем солдатами - пограничниками 

Физминутка «Пограничник». 

Тропинки лесные  (маршируют по кругу друг за другом) 

Пахучие травы, за тѐмным оврагом 

Простор полевой, вечерней порою  

(останавливаются, прикладывают 

воображаемый бинокль к глазам, 

выполняют повороты) 

В дозор от заставы идѐт пограничник,  

Страны часовой. 

(вновь маршируют по кругу) 

 

Воспитатель: Сегодня мы начнем с вами мастерить поздравительные открытки для 

наших гостей, которые придут к нам в детский сад на праздник. Предлагаю вам 



пройти к столам и скорее взяться за работу. Открытки мы будем делать с любовью и 

благодарностью. 

Творческая работа детей. 

3. Заключительная часть. 

Воспитатель: Спасибо, дети, за прекрасные подарки для наших гостей 

Я хотела бы вас спросить: «Расскажите, что нового и интересного вы узнали сегодня»? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Не забудьте расспросить родителей о героях вашей семьи. Буду ждать 

ваших интересных рассказов о них. 

 


